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szony és az a tény, hogy az Oktatási és Kul
turális Bizottság napirendjére tűzte a Buda
keszi Hírmondó működésével kapcsolatos 
problémák tárgyalását. ”

A jogerős ítélet az önkormányzatot az 
Iránytű perköltségeinek megtérítésére 
kötelezte.

HELYREIGAZÍTÁS
2005. májusi számunkban „A Képvise

lő-testület 2005. február hó 15-i és 25-i 
üléséről” című írásban azt a tényt, hogy 
a Budakeszi Önkormányzat a Pilist, Bu
dát, Zsámbékot magába foglaló önkor
mányzati társuláshoz csatlakozott ha
mis színben tüntettük fel, mert azt ír
tuk, hogy a dinamikusan fejlődő, tőke
erős tagtársakat magába foglaló Dél-Bu- 
dakörnyéki Területfejlesztési Önkor
mányzati Társulás helyett a budakeszi 
önkormányzat jelenlegi vezetése a Pilist, 
Budát, Zsámbékot magába foglaló kis
térségi társulást választotta. Ezzel szem
ben a valóság az, hogy a budakeszi ön
kormányzatnak választási lehetősége 
nem volt, mert a DBTÖT 2005. június 
hó 30-i hatállyal megszűnt, mivel vala
mennyi tagja elhatározta megszűnését.

JÁTSZÓTÉR
Két EU szabványoknak megfelelő, 

bekerített játszótér építésére lakossági 
adománygyűjtés indult az önkor
mányzati források kiegészítésére.

A Fő utcai park játszóterére Bedő 
Krisztina (06-20-337-6333) és 
Pianovszky Enikő (06-30-576-2638), a 
barackosi játszótérre Török Diána (06- 
30-201-2862) gyűjt adományokat.

Eddig 1.647.800 Ft gyűlt össze. 
A szervezők köszönetét mondanak min
dazoknak, akik már segítettek.

5000 forint feletti támogatók: IKEA 
Lakberendezési Kft Budaörs 50.000 Ft- 
ot, a BAL-COM Kft/High Care Center, a 
Klapka Állategészségügyi Központ , 
valamint Orsolya és Zoltán 30.000 Ft-ot 
adományozott. További adakozók 
Dorka és Tamás, Balázs Bálint és Gergő, 
Magyar Frida, a Narancs Netcafé és 
Tóth Szilvia.

Budakesziért Emlékérem 
és Budakeszi Ifjúsági Díj

Minden év március 15-én Budakeszi 
Önkormányzata Budakesziért Emlék
éremmel tüntet ki olyan személyeket vagy 
közösségeket, akik Budakeszinek hírnevet 
szereztek vagy jelentősét, esetleg életmű
vet alkottak a településen.

A nyolc éve alapított Budakeszi Ifjúsági 
díjat szintén március 15-én olyan 35 év 
alatti budakeszi fiatalnak ítélik oda, aki 
korosztálya és Budakeszi számára köve
tendő teljesítményével mutat példát.

A jelöltekre indoklással ellátott írásos ja
vaslatot Ön is tehet február 6-án 16 órá
ig a Budakeszi Polgármesteri Hivatalban.

11.
Pályázunk Áldozatvédelmi Iroda felál
lítására és sebességmérő beszerzésére. 
A Belügyminisztériumhoz benyújtott pá
lyázat 20%-os önrészt, azaz közel egymil
lió forintot igényel. 36/2005.(XI.22.)
12.
Web alapú térinformatikai, adatszol
gáltatási és digitális nyilvántartás fej
lesztésére korábban elnyert 70 millió fo
rinthoz pályázza Budakeszi a 6 millió fo
rintnyi önerőt a belügyminisztériumnál.

37/2005.(XI.22.).
13.
Szerződésmódosítás a BKV-val. A 22A 
szárnyjárat beindításának menetrendjét és 
díját, valamint a 922-es éjszakai járat tö
megközlekedési hozzájárulás nélküli közle
kedtetését és menetrendjét kívánják rögzí
teni a szerződésben. 238/2005.(XI.22.)
14.
Érdekmúlás miatt hatályon kívül he
lyezték a 169/2003.(VI.24.) sz. önkor
mányzati határozatot. Ebben a testület ar
ról döntött, hogy a békéscsabai MDF kez
deményezésére 20 ezer forinttal hozzájá
rul az aradi Szabadságszobor újraállításá
nak költségeihez. 239/2005.(XI.22.)
15.
Zárt ülésen a főépítész megbízási szer
ződését négy évre meghosszabbította, 
megbízási díját pedig közel a duplájára 
emelte gépkocsi-használat és mobiltele
fon-használat beépítésével.

240/2005.(XI.22.)
16.
Egészségügyi centrum megvalósítható
sági tanulmányát fogadta el a testület. 
A konkrét helv kijelölése nélkül 10 000 m2 
beépített területű, háromszintes egészség
ügyi szakrendelő és szolgáltatói centrum 
parkolókkal valósulna meg korlátolt fele
lősségű társaság formájában. Ezt az üzemi

Nemzeti zarándokhelyet terveznek a Szarvas-téren

D
ecember 4-én délelőtt a budakeszi 
önkormányzat és a PSZÜÁRT Ala
pítvány képviselői ünnepélyes ke
retek között elhelyezték V Majzik Mária, 
budakeszi keramikusművész Himnusz - 

szobrának alapkövét a budakeszi Szarvas
téren. A rendezvényen Farkas Gyula volt 
tanácselnök, jelenlegi polgármester kö
szöntötte az egybegyűlteket. A polgármes
ter az egész magyar nemzet számára mél
tó kegyhelynek nevezte a készülő szobrot 
és az azt befogadó teret, ahol „mindenki, 
aki e szobor mellett majd elmegy, vessen 
keresztet és mondjon egy imát” és higgyen 
Magyarország feltámadásában. Jókai An
na, Kossuth-díjas író az alapkőletétel fon
tosságát abban fogalmazta meg, hogy 
„minden az alapokon múlik. Ha az alapok 
nincsenek rendben, ha nem gyökeresen 
változtatunk, nem tudjuk az életünket 
megújítani. Ilyen alap a keresztény hit, 
amire építeni kell, amire építeni érdemes.” 
Jókai Anna szerint van egyfajta meghitt
ség a helyválasztásban. Oszter Sándor 
színművész Kölcsey Himnusz c. versét 
szavalta el, majd az alapokmány aláírói ki
fejezték azon szándékukat, hogy 
,y. Majzik Mária Himnusz szobra e

méretet vozónak remélik nagyberuházó 
számára is. Az önkormányzat pályázatot 
ír ki a beruházó személyének megtalálásá
ra, s a tanulmányt készítő Medi-Quality 
Kft-t tanácsadónak kéri fel. Az egészség
ház kialakítására 2008. április 30., a szak
ellátásának átszervezésére 2008. május a 
határidő. 24I/2005.(XL22.)

RENDELETEK

50/2005. - a 2005. évi költségvetésről 
szóló rendeletét az önkormányzat a 
tényadatoknak megfelelően módosította.

51/2005. - Budakeszi nevének haszná
latáról: A rendelet hatálya kiterjed ter
mészetes személyekre, jogi személyek
re és jogi személyiség nélküli gazdasági 
társaságokra, akik gazdasági, kulturá
lis, tudományos tevékenységükkel kap
csolatos elnevezésükhöz, tevékenysé
gük gyakorlásához, vagy működésük 
folytatásához Budakeszi város magyar 
vagy idegen nyelvű neve, rövidített, 
vagy bármely toldalékos használata en
gedélyhez kötött. A névhasználatot 
csak azok kérhetik, akiknek székhelye 
Budakeszi területén van, vagy tevé
kenységük jellemző módon a városhoz 
kötődik. A kérelmet a polgármesternek 
kell benyújtani, aki az engedélyt csak 
akkor tagadhatja meg, ha a névhaszná
lat vagy annak módja és körülményei 
Budakeszi lakosságának jogait, jogos 
érdekeit sértené, ha ugyanazon tevé
kenység gyakorlásához a nevet már va
laki jogszerűen használja, vagy különö
sen indokolt esetben. A szabálysértő 
30 ezer forintig terjedő pénzbírsággal 
sújtható.

Az önkormányzati híreket összeállította: 
Koós Hutás Katalin

helyen 2006 virágvasárnapján felállítassék 
nemzetünk fennmaradásáért, nemzetünk 
felemelkedéséért. Az okmányt Jókai Anna, 
a Himnusz-szobor fővédnöke, Farkas 
Gyula polgármester, Balogh Barnabás, az 
Épületszobrász Kft. igazgatója, Szabó Jó
zsef, a Szabó Ontészeti Kft. igazgatója, 
Pál János András, a süttői Reneszánsz Rt. 
vezérigazgatója, a Pszüart A Lélek Művé
szete V Majzik Mária Művészetéért Ala
pítvány alapítója, Móczár Gábor műszaki 
koordinátor, Nagy Attila Gábor építész, 
Oszter Sándor színművész, Hargitay And
rás, az alapítvány elnöke és Sárosi Kriszti
na, az alapítvány munkatársa írták alá.

Az alapkőletételt követő sajtótájékozta
tón elhangzott, hogy vallástól és politiká
tól mentesen 15 millió magyar számára kí
vánnak emléket állítani. Kiváltva a játszó
teret és a gázelosztó épületét, lépcsőzetes, 
teraszos térkialakítással Csíksomlyóhoz 
hasonló nemzeti zarándokhelyet álmod
nak Budakeszi jelenleg egyik legforgalma
sabb csomópontjába.

Pszüart Alapítvány
OTP 11742348 20015219


